

Газета Крутинского района Омской области

12+

Ваша

Сельская трибуна

№6 (9977) 18 февраля 2022 года

www.tribuna-krutinka.ru



Газета для жителей нашего района - тех, кому интересно, что происходило, происходит и будет происходить на родной земле.

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ


Качество жизни.

Всё - о социальном контракте

2

23 февраля – День защитника Отечества



Фото детей публикуется с разрешения родителей


Мужская работа.

Как становятся мастерами

5


Фото-марафон.
Настоящий защитник

6

Из истории

- Впервые дата 23 февраля стала праздничной в 1919 году. Тогда ее назвали Днем красного подарка и приурочили к годовщине боёв первых красноармейских частей с немецкими войсками под Псковом и Нарвой.
- В целом же история праздника восходит ко дню создания Рабоче-крестьянской Красной армии. В 1918 году Совнарком издал соответствующий декрет.
- С 1922 года эта дата ежегодно отмечалась как День Красной армии, с 1946-го – День Советской армии, с 1949 по 1991 гг. – День Советской армии и Военно-морского флота.
- С 1995 г. праздник отмечается как День защитника Отечества и является Днем воинской славы России.
- Только с 2002 года этот праздник стал для россиян нерабочим выходным днем.

Папин праздник

В День защитника Отечества традиционно принято поздравлять тех, кто взял на себя ответственность за судьбу Родины, от кого зависят мир и стабильность в государстве, благополучие в семьях, улыбки на женских и детских лицах.

Платон УСТЮГОВ (на снимке слева):

- Мой папа, Виталий Анатольевич, служил на Кавказе в городе Владикавказ, а потом по контракту. Папа говорит, воинская служба - почётная обязанность каждого мужчины. Мама, Евгения Васильевна, тоже служила там же, она медик. Я ими горжусь.

Алексей ОБЫСКАЛОВ:

- Мой дедушка, Обыскалов Сергей Иванович, служил давно, в городе Чита. Я тоже пойду в армию. Дедушка мне много рассказывал о том, как он служил. Он говорит, что армия воспитывает дух. Мужчина становится сильным и смелым, готовым прийти всем на помощь.

Один крутинцы уже выполнили свой долг перед Родиной, другие в этот момент охраняют ее покой, а кто-то еще только подрастает, и служба в Вооруженных силах для них - в будущем.

Как, например, для воспитанников детского сада «Родничок». Но малыши уже знают, что 23 февра-

ля нужно поздравлять пап, поют песни и читают стихи об армии, о людях военных профессий. Для них важен пример старших, считают воспитатели, ведь именно они могут преподать малышам урок патриотизма, причем не на словах, а всей своей жизнью.

До окончания ДОСРОЧНОЙ ПОДПИСКИ на «СТ» на 2 полугодие 2022 года остается чуть больше месяца. Только до конца марта «Почта России» сохраняет действующие тарифы. Оставайтесь с нами!